



Участникам III Международного
педагогического форума
«Русский мир. Образование будущего»

Уважаемые коллеги!

От имени Минобрнауки России и от себя лично приветствую участников и гостей III Международного педагогического форума «Русский мир. Образование будущего».

За прошедшие годы форум прочно утвердился в качестве востребованной интеллектуальной площадки, на которой российские и зарубежные русисты обсуждают актуальные проблемы преподавания русского языка и литературы в России и мире.

С каждым годом расширяется количество и география участников. В этом году в мероприятиях форума примут участие более 500 человек из 30 стран – это признанные ученые и известные педагоги, начинающие учителя и талантливые школьники. Надеюсь, что участие молодежи в таких форумах станет доброй традицией.

Конкурсная площадка педагогического форума позволит выявить лучших, станет катализатором творческого развития педагогов-русистов. В рамках конкурсной программы форума представлены проекты по пяти направлениям, которые демонстрируют новые достижения, решения и векторы развития современной русистики. Уверена, что ваши предложения и инициативы откроют новые горизонты развития современных методик и инновационных форм обучения.

Форум внесет весомый вклад в дело популяризации культурных и духовных ценностей Русского мира как в нашей стране, так и за рубежом, будет способствовать не только развитию профессиональных связей между преподавателями русского языка и литературы, но и укрепит культурные и духовные связи между странами и регионами.

Желаю всем участникам плодотворной работы, содержательного профессионального диалога и эффективного взаимодействия.

Министр

О.Ю. Васильева